



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO-GERAL

EDITAL DE RESIDÊNCIA AGRÍCOLA Nº 19, 05 DE NOVEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

Onde lê-se:

Setor	Ensino Superior	Ensino Médio Integrado ou Subsequente	
		Manhã	Tarde
Bovinocultura/Suinocultura	01	02	02
Caprinovinocultura	01	02	02
Horta	00	02	02
Hidroponia	00	02	02
Fruticultura/Pivô	00	02	02
Forragicultura/Ração	01	02	02
Ferramentaria	00	02	02
TOTAL	03	14	14



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO-GERAL

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

Leia-se:

Setor	Ensino Superior	Ensino Médio Integrado ou Subsequente	
		Manhã	Tarde
Bovinocultura/Suinocultura	01	02	02
Caprinovinocultura	01	02	02
Horta	00	02	02
Hidroponia	00	02	02
Fruticultura/Pivô	00	02	02
Forragicultura/Ração	01	02	02
Fermentaria	01	01	01
TOTAL	04	13	13

Vitor Prates Lorenzo
Diretor-Geral
Campus Petrolina Zona Rural